



ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО
" АСТОР ЮГ "

ЄДРПОУ 35240763

Alex.arch@ukr.net, +380678707580

Вих № 273 від 17.03.21

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Містобудування» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка впроваджена в Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма «Містобудування» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри містобудування Одеської державної академії будівництва та архітектури у відповідності до вимог сучасного розвитку галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Сучасні методи підготовки архітектора – містобудівника засновані на традиційній методології містобудівного проектування, що склалася в нашій країні, з урахуванням інноваційних вимог, закладених в міжнародних принципах сталого розвитку міст і регіонів.

При розробці ОПП «Містобудування» робочою групою проведено консультації з потенційними роботодавцями, враховано передовий науковий та педагогічний досвід.

Метою ОПП «Містобудування» є формування професійних знань та умінь у галузі архітектури та містобудування для створення містобудівного середовища, сприятливого для життєдіяльності людини, забезпечуючи збереження історичного та природного довкілля, особливостей планувальної структури, природних і природно-антропогенних ландшафтів, що цілком і повністю співпадає з завданнями та проблемами сучасної містобудівної діяльності.

В ОПП визначені компетентності, які повинен засвоїти здобувач, і відповідають потребам у сфері містобудування. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та відповідають очікуванім програмним результатам навчання для задоволення запитів потенційних роботодавців.

Загалом, судячи з наявного кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення вважаю, що програма забезпечує якісну підготовку фахівців.

До ОПП є наступна рекомендація: враховуючі сучасні тенденції розвитку регіонального містобудування слід приділити більшу увагу проектуванню об'єктів різних рівнів складності в існуючому або новому середовищі. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Директор ПП «Астор-Юг»



Берман О.О.